

品鉴“最美读书人”，“方寸”校园沉书香



□东方今报·猛犸新闻记者
邢阿兴 通讯员 赵健娜/文图

3月4日上午，文化路第二小学隆重启动2019年学校阅读工程活动。

启动仪式上，学校赵健娜副校长进行发言，回顾2018年学校阅读工作，布置2019年工作重点；接着金辉校长为一、二年级学生代表颁发阅读评价员证和阅读手册，希望大家在丰富的活动内容，多元的评价方式中传承、启智，让阅读随时随地发生，让大家养成阅读、写作的好习惯；最后，各班学生代表在阅读宣传条幅上郑重签字。

近几年来，文化路第二小学重视书香校园建设，改建校园阅读中心、增加藏书量、开放阅读时间；建设校园、班级图书角，让学

生随手可以拿书，随处可以阅读，为学生营造良好的阅读氛围。学校图书馆被评为金水区优秀校园阅读中心，五一班张恒语同学被评为最美读书人，润心教师读书社也获提名奖。

2019年，学校阅读工作重点做好三件事，即阅读课程的开发、阅读评价的改革、阅读方法的指导。分学段开展阅读活动，聘请学生、家长等阅读评价员，开展阅读等级评价，提供读书分享平台、增加校园阅读中心开放时间、评选书香班级、书香家庭、阅读小明星等。

道路千万条，读书第一条。2019年，文化路第二小学师生将以阅读为伴，书香润心，从书中汲取营养，丰富自我内涵，文明自我言行，读书，一起成长！

打响2019年大促第一枪 众多大牌力挺永乐“黑伍”



□东方今报·猛犸新闻记者
刘继忠

经过多年的市场和口碑的验证，永乐的“黑色星期伍”已经成为每年春季知名的营销IP活动。永乐通过真低价和直接让利的方式，以及海量商品成功俘获了消费者的芳心。

2019年2月28日下午，在格力、美的、博西、海尔、创维、海信、奥克斯、美菱、松下、方太、康佳、创维、TCL、三星、惠而浦、华为等100多个优质品牌的大力支持下，永乐“黑色星期伍”新闻发布会完美落幕。今年的黑色星期伍，永乐推出套购满额送好礼、以旧换新高补贴、百人拼团拼低价、购家电直补现金4大C位活动。

会上国美电器河南大区兼河南永乐总经理黄辉表示，河南永乐过去的一年在逆流中涌进，2019年将紧跟集团战略，攻坚克难，凝心聚力，整合优势资源，开创佳绩。对于即将到来的黑色星期伍促销活动，河南永乐将联合众多厂商为消费者打造一场家电盛宴，齐心协力打响2019年大促第一枪。

精选臻品“飓”低价。在发布

会上，厂家大佬表示一直以来，与永乐电器的合作都是双赢的局面，相信这种局面会一直持续，今年的黑伍，他们将会联合永乐电器为消费者甄选优质产品，整合促销资源，做到“飓”低价，家电套餐多买多实惠，更有当季新品低价推出，让消费者实惠尝鲜。

活动期间，永乐联合众多优质品牌推出“满千减百”活动，购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、生活小家电等多品类，满1000返100，满3000返300，满6000返600，多买多实惠(有机型限制，详情到店咨询)。同时，为满足消费者春季换新需求，永乐还特别推出以旧换新最高400元的优惠回馈。更有购家电现场直补现金1000元(需凭信用、花呗办理电信99元橙合约套餐)。

此外，本次黑伍回馈还为消费者奉上“百人拼团拼低价”超值福利。黑伍“飓风”扑面而来，众多惊爆机型，价格简直不要太低，各种优惠券集结，让人心动不已。“先比价，再下单”多重好礼低价回馈，3月8~10日“黑色星期伍‘飓’低价”品质消费盛宴只等您来。

■工行温度

零币愁客户 工行暖人心



那是异常寒冷的一天，客户提着满满的一大包零币和破损币来到工行河南济源分行营业部，急切地要求清点兑换，这些钱总金额没多

少，但是需要的工作量却不小。他们已经跑了好几家银行都以业务繁忙推辞了，最后来到工行寻求帮助。

见此状，大堂经理立

即组织工作人员着手清点，经过三个多小时的努力，共清点硬币9000余元，其中污币、破损币600余元。应客户要求，全部兑换成纸币，问其是否愿意在我行开卡将现金存入卡中，客户答曰：“不必了，我已有他行银行卡，不想再办理了。”微笑着送走客户，没有一个工作人员抱怨，他们不因为辛苦而抱怨，也不因为客户没有在我行办理其他业务而抱怨，因为作为工行人，他们深深地知道，润物细无声，虽然客户走了，但是工行人的言行一定在客户的心中留下了痕迹，在这个寒冷的冬天，付出了应有的温暖，终有一天会报以桃李，工行的服务，也将因此而深入人心，生根发芽。

通讯员 魏利华

■汽车快讯

“生而与众不同”上汽大通MAXUS品牌发布会 在上海举行

□东方今报·猛犸新闻记者
巫晓

2月28日，时值第八个品牌日，上汽大通MAXUS迎来品牌的进化与焕新，正式开启个性闪耀的“MAXUS世界”，让每个人都可以尽情展现真我、追寻不凡。惊喜不止如此，备受瞩目的全能家旅MPV G50全系产

品幸福上市，售价区间为86800元~156800元，用户可通过蜘蛛智选平台在这个价格区间内选择自己喜欢的配置(价格随配置不同而不同)，另外，上汽大通MAXUS也推出了4款幸福推荐款车型，售价分别为91800元、109800元、123800元、139800元。全新中级SUV D60

也于此次品牌发布会惊艳亮相，展现上汽大通MAXUS为实现用户汽车梦想的最新成果。

上汽大通MAXUS紧抓新时代对汽车产品和服务的要求，以科技创新作为武装，不断求变进取，给用户以选择的自由和爱的理由，打造每个人心中真正的Dream Car。

10.98万~15.98万，传祺GM6纵情登陆郑州市场

□东方今报·猛犸新闻记者
巫晓

3月2日“全能宽享MPV”传祺GM6正式登陆郑州。传祺GM6正是广汽传祺充分洞察市场需求，布局MPV市场10万~20万价格区间的战略性产品。传祺GM6专为“务实进取、乐于享受生活全享家”打

造，他们生活多样化、生活圈广泛，期望周到照顾

家人的同时，也要尽情共享。多彩生活需要全能伙伴，传祺GM6运用了众多创新科技成果，呈现出“锐动大气外观、越级宽享空间、祺云AI智慧互联、舒适安全畅行”四大核心价值，为您带来纵享生活N次方，尽情探索

关于长济高速(G28)济源东、柏香收费站施工期间实施交通管制的通告

根据上级计划安排，长济高速(G28)济源东、柏香收费站入口安装治超设备工程将于2018年3月7日至2019年3月27日施工，施工期间将采取超宽车辆禁止上站的交通管制措施，从长济高速济源东、柏香收费站上站的超宽车辆禁止上站，交通管制期间，请超宽车辆绕行。
特此公告
2019年3月6日

专业办理各类
证件遗失登报

遗失声明 注销公告
减资公告 招标公告
拍卖公告 债权公告
登报 56785066
热线 56780114